

Свеча памяти

6 мая 2018г. в Советске, в очередной раз прошла ежегодная акция «Свеча памяти», посвященная Дню Победы в Великой Отечественной войне, – самой кровавой и жестокой в истории человечества. Война унесла миллионы жизней, разбила миллионы судеб, осиротила миллионы детей... Почтили память павших за нашу мирную жизнь, свободу и независимость. Вечная слава советским воинам!













В мероприятии приняли участие члены СПР Анатолий Грицук и Людмила Эйза.

[Добавить комментарий](#)

Комментарии